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Ordem do Dia 

3ª Sessão Ordinária - 8ª Legislatura 

Realização: 06/03/2025            Quinta-feira            18:00 Horas 

 

(Devido ao Feriado de Carnaval) 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

___________ 

 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 01/2025 – DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: Institui a Lei que autoriza o fornecimento gratuito de absorventes 
higiênicos às pessoas que menstruam e que estejam em situação de 

vulnerabilidade social e econômica no município de Canas. 
 

_______________________________________________________________________ 
 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 02/2025 – DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: Dispõe sobre o programa “Censo de inclusão”, através do cadastro para 
identificação e mapeamento das crianças, adultos e dos idosos, com algum tipo de 
deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município de Canas e dá outras 

providências. 
 

_______________________________________________________________________ 
 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 03/2025 - DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: Dispõe sobre a padronização das cores de imóveis públicos pertencentes 
e/ou mantidos pelo Município de Canas e dá outras providências. 

 

_____________________________________________________ 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Ao Vereador 

ARQUIVO 

_______________________________________________________________________________________________ 
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VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

Canas, 14 de fevereiro de 2025. 

 

_____________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 08/2025 - DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO PARA PESSOAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E TRANSTORNO DO DÉFICIT DE 
ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE (TDHA) NO MUNICÍPIO DE CANAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 
 

_____________________________________________________ 
 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 09/2025 - DO PODER LEGISLATIVO 

Ementa: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
DE DEIXAR INICIADOS OS PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS PARA A 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS E AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE NATUREZA 
CONTÍNUA AO FINAL DE CADA MANDATO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

_____________________________________________________ 
 
 

Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 5ª Sessão Extraordinária 
Subsequente para apreciação em dois turnos dos projetos acima, caso sejam 

aprovados em primeiro turno. 

 

_____________________________________________________ 
 
 

 

 

 

 

VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

Canas, 28 de fevereiro de 2025. 
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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 

REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2025, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos dezoito dias do mês de fevereiro, de dois mil e vinte e cinco, terça-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, 

THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA 

SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 

Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no 

Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional. Continuando o Presidente colocou em 

deliberação do Plenário a Ata da 02ª Sessão Extraordinária realizada em 29/01/2025, sendo 

aprovada por unanimidade de votos, continuando, Ata da 03ª Sessão Extraordinária realizada 

em 29/01/2025, sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando, Ata da 01ª Sessão 

Ordinária realizada em 04/02/2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario a leitura dos Ofícios Recebidos e dos Projetos em 

deliberação; Projetos de Leis Ordinárias n.º 08/2025, n.º 09/2025, n.º 10/2025, todos do 

Legislativo, continuando com a leitura, Atestado Médico Vereador Rafael dos Santos Francisco, 

Convite 2ª Sessão Solene Lançamento da Campanha da Fraternidade 2025, Of. Audiências 

Públicas n.º 10/2025 Secretaria Saúde e n.º 73/2025 Administração Publica, Of. n.º 14/2025 

Prefeitura Municipal de Canas, Of. Gab. GL n.º 73/2025 Prefeitura Municipal de Canas, Oficio 

Prefeitura Municipal de Lorena, Oficio/Convite TCE SP, Convite Ministério Público de Lorena, 

Convite CEICC Dia do Imigrante Italiano 12º Encontro em Comemoração do Dia do Imigrante 

Italiano no Brasil. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura das proposituras apresentadas, Moção de Apelo n.º 04/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, para que viabilize junto ao 

CDHU, uma reunião para discussão da revisão dos contratos dos mutuários do Bairro São 

Judas Tadeu, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 05/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, para que disponibilize 
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transporte exclusivo aos pacientes de oncologia e hemodiálise, continuando, colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de 

Apelo n.º 06/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin 

Lucena Famadas ao cumprimento da Lei Ordinária n.º 772 de 05 de setembro de 2024, que 

dispõe da proibição de queimadas e dá suas providências, continuando, colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Aplausos n.º 

07/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas pela transparência e ampla publicidade da prestação de conta dos 30 primeiros 

dias do seu mandato, no Poder Executivo, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em votação sendo aprovado 

por unanimidade de votos, continuando, Moção de Aplausos n.º 08/2025 á Médica da Familia, 

Doutora Ana Flávia Nascimento Guardiano, continuando colocando em discussão, Pela 

Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Aplausos n.º 

09/2025 em comemoração ao nonagésimo aniversário do Munícipe da cidade de Canas, 

Senhor José Motta, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Valmir Aparecido Lafaiete, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de 

Lima, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, Moção de Aplausos n.º 10/2025 em comemoração ao centésimo aniversário 

do munícipe e servidor público da cidade de Canas, Senhor Nelson Rodrigues, continuando 

colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento 

n.º 07/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, para que encaminhe a Câmara Municipal informações para o Programa Cidade 

Legal, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu 

Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos 

Francisco, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, Requerimento n.º 08/2025 á Diretoria de Educação do município de Canas, 

para que seja realizado um levantamento da quantidade de alunos matriculados na rede 

municipal que apresentam laudos e diagnósticos médicos para transtornos 

psicossomáticos, como TEA, TDHA, TODDI, entre outros, bem como também dos alunos 

que, embora ainda não possuam laudo médico definitivo, se encontram em processo de 

diagnóstico médico ou em acompanhamento clínico devido a suspeitas de transtornos, 

continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos 

Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, 

continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 

Requerimento n.º 09/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 
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Zanin Lucena Famadas, que informe essa Casa de Leis a relação de funcionários 

comissionados e suas qualificações profissionais, continuando colocando em discussão, 

Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 10/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, que 

informe essa Casa de Leis os motivos que levaram o Executivo a fazer a reaplicação do 

processo seletivo, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pela 

Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Rafael dos Santos Francisco, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu 

Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando e tendo expirado 

o tempo da Fase do Expediente o Presidente informou que as demais proposituras apresentadas 

para a pauta da presente Sessão serão apreciadas na próxima Sessão, continuando e não 

havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando 

colocando em Única Discussão e Votação Projeto de Resolução n.º 01/2025, Dispõe sobre 

a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Canas, da 

Mesa Administrativa, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse 

a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, continuando, colocando em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, colocando em Primeira 

Discussão e Votação Projeto de Emenda a Lei Orgânica n.º 01/2025, Modifica os 

parágrafos 2º, 3º do art. 130 da Lei Orgânica, da Mesa Administrativa, continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de 

Lei Ordinária n.º 05/2025, Cria o programa municipal de descoberta precoce de sinais de 

autismo, do Legislativo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 

procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, continuando colocando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, colocando em 

Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 07/2025,  Institui o Programa 

“Adote uma lixeira” no município de Canas e dá outras providencias, do Legislativo, 

continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada 

pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando em discussão  e votação sendo 

aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não havia nenhum 

Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro Secretario se havia 
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algum Orador inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do 

RI a ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pela 

Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos 

Santos Francisco, continuando e não havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Sessão e convocou os Nobres 

Edis para 4ª Sessão Extraordinária Subsequente e mandou que fosse lavrada em Ata que depois 

de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação 

final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 18 de Fevereiro de 2025. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2025, TERÇA-FEIRA AS 20:40 

HORAS.      

Aos dezoito dias do mês de fevereiro, de dois mil e vinte e cinco, terça-feira, ás vinte horas e 

quarenta minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de 

São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições 

e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com 

a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE 

LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR 

DOS SANTOS, THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E 

WALDINEY DA SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e 

seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 

assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus 

lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o 

Presidente informou que de acordo com o artigo 124 do RI Fase do Expediente será reduzida á 

trinta minutos. Continuando o Presidente de acordo com o Regimento Interno, solicitou ao 

Primeiro Secretario que fizesse a leitura das proposituras, que não foram apreciadas na Sessão 

anterior, continuando, Requerimento n.º 11/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, que informe essa Casa de Leis se há 

algum projeto e/ou programa regulamentando o serviço voluntário no município de Canas, 

continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza 

do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 

continuando, Questão de Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral 

referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 12/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, no 

sentido que o mesmo informe a esta Casa de Leis qual o motivo que não foi instalado o 

relógio de ponto no U.S.F. Wilson Quintas, e se já existe previsão para a instalação do 

mesmo, continuando, colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 

votos, continuando, Indicação n.º 25/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 26/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Indicação n.º 27/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 28/2025 ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, 
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Indicação n.º 29/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 30/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 

31/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, continuando, Indicação n.º 32/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Rafael dos Santos Francisco autor da propositura, continuando, Indicação n.º 33/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco autor da 

propositura, continuando, Indicação n.º 34/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 35/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Indicação n.º 36/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 37/2025 ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, 

Indicação n.º 38/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo 

Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 39/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 

40/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, continuando, Indicação n.º 41/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 42/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Indicação n.º 43/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Indicação n.º 44/2025 ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela 

Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva autor da propositura, Indicação n.º 

45/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena 

Famadas, continuando, Indicação n.º 46/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando,  Indicação n.º 47/2025 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima autor da propositura, 

continuando, Indicação n.º 48/2025 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas 

Gustavo Zanin Lucena Famadas,  Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da 

Cunha Junior autor da propositura, continuando e não havendo mais nenhuma propositura o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 

Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando em Segunda Discussão e 

Votação Projeto de Emenda a Lei Orgânica n.º 01/2025, Modifica os parágrafos 2º, 3º do 

art. 130 da Lei Orgânica, da Mesa Administrativa, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 
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continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando 

colocando em Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 05/2025, Cria o 

programa municipal de descoberta precoce de sinais de autismo, do Legislativo, 

continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, continuando colocando em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade de votos, continuando, colocando em Segunda Discussão e 

Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 07/2025,  Institui o Programa “Adote uma lixeira” no 

município de Canas e dá outras providencias, do Legislativo, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin referente ao artigo 124 

do RI, continuando o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado para 

a pauta da presente Sessão, agradeceu a presença de todos deu por encerrada a presente 

Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo 

Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser 

transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 18 de Fevereiro de 2025. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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